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Πατριαρχείο Ρουμανίας: Σεβασμός στο δικαίωμα 
στη ζωή του αγέννητου παιδιού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Την πάγια θέση του για την προστασία του αγέννητου παιδιού 
και το δικαίωμα στη ζωή εκφράζει για ακόμη μία φορά το 
Πατριαρχείο Ρουμανίας ζητώντας παράλληλα συγκεκριμένη 
υποστήριξη για τις γυναίκες που βρίσκονται σε κρίση 
εγκυμοσύνης και αντιμετωπίζουν σοβαρές υλικές, κοινωνικές 
και συναισθηματικές δυσκολίες.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση από το Γραφείο Τύπου του Πατριαρχείου Ρουμανίας, 
από το 1958 έως σήμερα, έχουν καταγραφεί πάνω από 23 εκατομμύρια αμβλώσεις 
στη Ρουμανία. Μία από τις δραματικές συνέπειες αυτού του φαινομένου που 
παρατηρείται σήμερα είναι η τρέχουσα δημογραφική κρίση, η οποία 
αντικατοπτρίζεται σε μια αρνητική φυσική αύξηση, η οποία οδηγεί σε μείωση του 
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πληθυσμού της χώρας κατά περίπου ένα εκατομμύριο άτομα ανά δεκαετία.

“Σύμφωνα με την Ορθόδοξη διδασκαλία, η ανθρώπινη ζωή ξεκινά από τη στιγμή 
της σύλληψης και το αγέννητο παιδί είναι ένα άτομο με ζωντανή ψυχή. Η έκτρωση 
αντιπροσωπεύει την καταστολή ενός θεμελιώδους δικαιώματος – του δικαιώματος 
στη ζωή. Αυτή η αλήθεια μαρτυρείται από τις Αγίες Γραφές: «ὅτι σὺ εἶ ὁ ἐκσπάσας 
με ἐκ γαστρός, ἡ ἐλπίς μου ἀπὸ μαστῶν τῆς μητρός μου·» ( Ψαλμός 21:10) και « 
πρὸ τοῦ με πλάσαι σε ἐν κοιλίᾳ ἐπίσταμαί σε καὶ πρὸ τοῦ σε ἐξελθεῖν ἐκ μήτρας 
ἡγίακά σε, προφήτην εἰς ἔθνη τέθεικά σε
» ( Ιερεμίας 1:5)”, υπενθυμίζει το Πατριαρχείο Ρουμανίας.

Το Πατριαρχείο της Ρουμανίας θεωρεί ότι η «Πορεία για τη Ζωή», η οποία 
βρίσκεται πλέον στην 16η χρονιά της – η οποία λαμβάνει χώρα καθ’ όλη τη 
διάρκεια του Μαρτίου, σε περισσότερες από 1.100 τοποθεσίες στη χώρα – 
αποτελεί μια ωφέλιμη πρωτοβουλία, που αποσκοπεί στο να επιστήσει την προσοχή 
στον σεβασμό του δικαιώματος στη ζωή των αγέννητων παιδιών και στη σοβαρή 
δημογραφική κρίση που πλήττει τη ρουμανική κοινωνία.

Η εκδήλωση προωθεί επίσης την αλληλεγγύη και την υποστήριξη των γυναικών 
που βρίσκονται σε κρίση εγκυμοσύνης.

Στο Έτος Τιμής στην Ποιμαντική Φροντίδα της Χριστιανικής Οικογένειας , το 
Πατριαρχείο της Ρουμανίας προτρέπει όλες τις επισκοπές να υποστηρίζουν τις 
έγκυες γυναίκες που αντιμετωπίζουν δυσκολίες, να ενθαρρύνουν τους πατέρες 
των αγέννητων παιδιών να αναλάβουν τη φυσική τους ευθύνη απέναντι στη 
μητέρα και το παιδί και να προσφέρουν, μέσω ενοριών, μοναστηριών και κοινωνικο-
φιλανθρωπικών κέντρων, υλική βοήθεια και πνευματική καθοδήγηση, ώστε η ζωή 
του παιδιού να προστατεύεται μέσω της αλληλεγγύης και των δύο γονέων και της 
κοινότητας.
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